



te subotom nakon sv. Mise. Dođimo se poklonimo se živom i prisutnom Učitelju i Gospodinu! "Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga"

• Župni ured do 06.10. raditi će u

srijedom od 08 – 10 zbog mojeg privremenog rada kao vjeroučitelja u osnovnoj školi.

- Pola sata prije sv. Mise biti će prilika za svetu Ispovijed te razgovor i molitvu.
- 30 min prije sv. Mise je pobožnost BDM.

JEDNODNEVNA DUHOVNA OBNOVA 23.09. u 18:00



Bračni par Dražen i Kristina Bušić iz voditelji udruge "Snaga za život" koju su pokrenuli 2003. godine radi promicanja duhovne obnove i moralnih vrijednosti u hrvatskom društvu. Projekti udruge su usmjereni prema pojedincima,

bračnim parovima i obiteljima. **Kristina je socijalni radnik te radila kao savjetnica za brak i obitelj u Caritasu Zagrebačke biskupije. Suprug Dražen je teolog i novinar. Imaju dvoje djece.**

Raspored sv. Misa

Tjedan 18.09. - 24.09.2023.

Ponedjeljak, 18.09.2023.

19:00 - Sv. Misa + Ivica Vučetić

19:30 - Euharistijsko klanjanje

Utorak, 19.09.2023.

19:00 - Sv. Misa + po nakani

19:30 - Biblijsko – liturgijska zajednica

Srijeda, 20.09.2023.

07:30 - Sv. Misa + Drago Jud

Četvrtak, 21.09.2023.

SV MATEJ, APOSTOL

19:00 - Sv. Misa + Franjo i Marica Hrzić

Petak, 22.09.2023.

19:00 - Sv. Misa + pater Stanko Turčić

Subota, 23.09.2023.

19:00 - Sv. Misa + Ivan Babić

19:30 - Euharistijsko klanjanje

19:00 - Susret neokatekunske zajednice

Nedjelja, 24.09.2023.

24. KROZ GODINU

10:00 - Svečana sv. Misa

19:00 - Sv. Misa + Marija Bogović

Crkvu čiste:

Orešković Josipa i Orešković Sanja

Ispovijedi:

Svaki dan 15 min prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:

Srijedom od 08:00 do 10:00 sati.

Sv. Mise u župi:

Porat: Nedjeljom u 07:00 i 09:30 sati, ostale dane u 07:00

Kapela sv. Nikole: Mise su svaki dan u 18:30. Sv. ispovijed je 15 min prije sv. Mise. Euharistijsko klanjanje je srijedom nakon sv. Mise. U listopadu će krunica biti nakon sv. Mise.

Tisak: GK



Župni Listić

24.

NKG

Br. 680 • 09. / 2023.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Petar pristupi Isusu i reče:

“Gospodine, koliko puta da oprostim bratu svomu ako se ogriješi o mene? Do sedam puta?”

Kaže mu Isus: “Ne kažem ti do sedam puta, nego do sedamdeset puta sedam.” “Stoga je kraljevstvo nebesko kao kad kralj odluči urediti račune sa slugama. Kad započne obračunavati, dovedoše mu jednoga koji mu dugovaše deset tisuća talenata. Kako nije imao odakle vratiti, zapovjedi gospodar da se proda on, žena mu i djeca i sve što ima te se podmiri dug. Nato sluga

padne ničice preda nj govoreći: ‘Strpljenja imaj sa mnom, i sve ću ti vratiti.’ Gospodar se smilova tomu sluzi, otpusti ga i dug mu oprosti. A kad taj isti sluga izađe, naiđe na jednoga svoga druga koji mu dugovaše sto denara. Uхвати ga i stane ga daviti govoreći: ‘Vrati što si dužan!’ Drug padne preda nj i stane ga zaklinjati: ‘Strpljenja imaj sa mnom i vratit ću ti.’ Ali on ne htjede, nego ode i baci ga u tamnicu dok mu ne vrati duga. Kad njegovu drugovi vidješe što se dogodilo, silno razalošeni odoše i sve to dojavise gospodaru. Tada ga gospodar dozva i reče mu: ‘Slugo opaki, sav sam ti onaj dug oprostio jer si me zamolio. Nije li trebalo da se i ti smiluješ svome drugu, kao što sam se i ja tebi smilovao?’ I gospodar ga, rasrđen, preda mučiteljima dok mu ne vrati svega duga. Tako će i Otac moj nebeski učiniti s vama ako svatko od srca ne oprosti svomu bratu.”

Riječ Gospodnja.



Misao uz Evanđelje

Osveta, zar nije nešto naravno? Svi smo mi ljudi jako osjetljivi na svoja prava i na povredu (uvredu) naših prava. Povrede koje nam se nanose doživljavamo vrlo teško i čini nam se da su neoprostive, ali isto tako ne doživljavamo povrede drugih. Kad se gledamo u svjetlu današnjeg Evanđelja, onda u sebi prepoznamo dva lika: mi smo i onaj koji prašta, ali i onaj koji drugoga gnjavi. Jasno, nismo to istovremeno, ali u nama su skrivena oba lika. Ipak se stalno molimo Bogu: "oprosti nam kao što mi opraštamo". Kako je to plemenito, ali i zamka koju sami sebi postavljamo. Izgleda da je potrebno da nam se oprostimo više negoli što mi opraštamo. To bi bila realnija molitva.

Ali na način kako se mi budemo odnosili prema drugim ljudima tako se i Bog odnosi prema nama. Tako ga mi molimo! Bog, koji nas je stvorio za ljubav i dobro poziva nas da praštamo kao grješnici grješnicima. Opraštanje je u biti kršćanskog vjerovanja. Zato se opraštanje i odvija bezuvjetno. Isus nam svima daje primjer. Ljubav samo može oprostiti, a nikoji drugi razlozi. Isus na svojem putu "samo oprašta". 'Kud je prolazio samo je opraštao i mirio' – netko napisa.

Postoji li grijeh koji je neoprostiv? To je grijeh protiv Duha Svetoga, grijeh protiv Božje ljubavi. Tko ne prihvaća ljubav tome je nemoguće oprostiti. Bože, prosti nam grijehove naše i onda kad mi ne znamo (nećemo) opraštati...

Marijan Jurčević O.P.



O adoraciji pred Presvetim

Molim sve da u nadolazećim mjesecima pojačaju ljubav i odanost euharistijskom Isusu!

Papa Benedikt XVI.

Potičem kršćane da redovito posjećuju Krista prisutnog u Presvetom Sakramentu, jer smo svi pozvani boraviti u Božjoj prisutnosti!

Papa Ivan Pavao II.

Klanjanje Presvetom Sakramentu tješi dušu daleko iznad onoga što svijet može ponuditi!

Sv. Alphonsus Ligouri

Tomislav Ivančić:
Opraštajući liječiš druge i sebe!

Želiš li nekog čovjeka promijeniti, popraviti, pomoći mu da se izliječi, tada mu najprije oprost. Time ga stavljaš u Božje ruke i tada ga Bog liječi, ozdravlja, popravlja i vraća natrag iscijeljenoga.

Želiš li da te Bog učini boljim, znaj oprostiti samom sebi. Želiš li da Bog vječno bude tvoj prijatelj, tada znaj prihvatiti sve ono što ti on nudi u životu, makar ti se to čini neprihvatljivim. Oprosti Bogu što te ne pita hoćeš li samo dobro ili ćeš primiti i ono naoko bolno. Opraštanje, drugim riječima, donosi čovjeku svemoć Božju. To nebo silazi na zemlju. To kraljevstvo Božje ulazi u naša područja i ostvaruje ono za čim vapi naše čežnje. Opraštajući zapravo liječimo sebe i druge, popravljamo sebe i društvo. Zato se čitav pakao urotio protiv mogućnosti da opraštamo.

Oprostiti znači sačuvati sebe od zla, mržnje, Zloga, od samorazaranja i vlastitog pakla. Oprostiti znači ostati zdrav, ne dopustiti da te neprijatelj i duhovno uništi, kao osobu, znači omogućiti pravdi da ti vrati ono što ti je razoreno, da ti izliječi ranu koju ti je uvreda nanijela, da počinitelj zla bude primjereno kažnjen i da opet možeš mirno živjeti. Opraštanje je vjerovanje u dobro, a nevjerovanje da se mržnjom može uništiti mržnja, nevjerovanje da se uvredom može ukloniti uvreda, da se bolešću može spasiti zdravlje. Pravda nije u tome da se za zapaljenu kuću neprijatelju osvetnički zapali njegova kuća, nego u tome da ga se prisili da ti on napravi ili plati novu kuću. Nepraštanje je paljenje neprijateljeve kuće, tako da obojica postajete beskućnici. Opraštanjem dajemo slobodu Bogu u sebi da on za nas sve čini.

Samo se opraštanjem prima oproštenje, samo se dajući dobiva, samo odijelo koje si darovao i tebe će ugrijati. Komadić kruha kojega si dao drugima i tebe će nahraniti, zrak kojega

prepuštaš drugima i tebi će napuniti pluća, radost koju si pružio i tebe će obradovati. To je temeljni zakon života. Najgori su neprijatelji čovječanstva osveta i nepraštanje.

Tomislav Ivančić

Misli sv. Ivana Pavla II.

'Zaređen sam za svećenika s 26 godina. Otada je prošlo 56 godina. Gledajući unazad i prisjećajući se tih godina, jamčim vam kako se isplati posvetiti Kristovoj stvari i, radi njegove ljubavi, predati se na službu čovjeku!'

'Nikad nije bilo jednostavno prihvatiti poruke Evanđelja i nikad neće biti.'

Obavijesti

- U subotu 23.09. u 18 sati biti će jednodnevna duhovna obnova. Prvi dio pod nazivom **"uloga katololičke vjere na brak te odgoj djece"** koji će održati Kristina Bušić. Nakon toga slijedi sv Misa a nakon Mise nagovor Dražena Bušića **"kanali Božje milosti i blagoslova"**.
- U pastoralnoj godini 2023/2024 uz mjesečne jednodnevne duhovne obnove u našoj župi biti će i trodnevna adventska i korizmena duhovna obnova.
- Liturgijsko – biblijska zajednica biti će u utorak nakon sv Mise.
- Euharistijsko klanjanje će za sada osim četvrtkom biti i ponedjeljkom